



异木棉又开花了

异木棉花又开好了,在这个天气微冷的深秋时节,在这座四季常绿的好心之城。

今年的异木棉花开得特别早。早在9月底,茂名市区新福二路、三路的异木棉花就稀稀疏疏地绽放了,10月上旬,已绽放至满目灿烂,成了城中一道美丽的风景线。

市区钟鼓西路,小东江畔,有个小小的滨江生态公园。公园里也种有十几棵异木棉,花期要比新福路的异木棉迟很多。但最近,公园里的异木棉也开花了,有的满树粉红,有的红绿相映。有两棵长在滨水处,正花开热烈,若刚好白鹭掠过,善于捕捉美景的摄影师举起相机“咔嚓”一声,便诞生一幅“白鹭翻飞花映水”的图画了。如果走到公园亲水平台处,回头仰望,便能看见红花与高楼。即使你不是摄影师,举起手机拉近镜头,也能拍出一张“花映高楼”之美照。爱美的女子——不仅是姑娘们,还有大妈甚至阿婆,经过此处,见了那风中飘扬的粉红,也难免驻足张望,然后走到花朵下、石栏边,让同伴帮忙来张人花合照。

你这几天若是有空,不妨呼朋唤友到小东江畔走走吧,到滨江生态公园看看吧。也许,不需千里迢迢,不需跋山涉水,就在深秋的城中,就在城中的公园,就在公园的花下,你感受到了“诗和远方”。

异木棉花的花期较长。据观察,滨江生态公园的异木棉花尚未到最盛放之时。本周末,或下周末,都还能去见到那些秋末冬初最灿烂的花儿。

可以赏花的,肯定不止滨江生态公园。近年来,我市牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,大力推进“绿美茂名”生态建设,不断新建或升级改造公园、绿道等,景观树和花卉越来越多,让这座城市四季常绿、终年见花,让老百姓住得更舒适,活得更美好。

图、视频/茂名日报社全媒体记者 黄信涛 岑稳

文/茂名晚报记者 刘锋兰



扫一扫
看视频

